

K051523

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Spodniak Dušan
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Banská Bystrica 0, 974 01 Banská Bystrica
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 03.08.1967
Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Dušan Paulík
Sídlo správcu: Kukučínova 18, 974 01 Banská Bystrica
Spisová značka správcovského spisu: 1OdK/258/2024 S1239
Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka súdneho spisu: 1OdK/258/2024
Druh podania: Oznámenia súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

Správca ponúka v druhom kole ponukového konania na predaj majetkovú hodnotu dlžníka – obchodný podiel:

Por. č.	Druh	Spoločnosť	Údaj o zápise v OR SR	Nominálna hodnota v EUR	Poznámka (záložné právo, súdne konanie a pod.)	Hodnota v EUR
1.	Obchodný podiel	SLOVBENEX s.r.o. „v likvidácii“ Pod Babou 79 976 33 Poniky IČO: 46 699 830	Oddiel: Sro Vložka č.: 22442/S	5.000,-	-	500,-

Ďalšie informácie je možné získať na e-mailovej adrese kancelaria@dusanpaulik.sk. Zúčastnení môžu ponuky zasielať do 10 dní odo dňa zverejnenia tohto oznámenia na adresu: JUDr. Dušan Paulík, správca, Kukučínova 18, 974 01 Banská Bystrica, v zalepenej obálke s označením „KONKURZ, 1OdK/258/2024, NEOTVÁRAŤ“. Prihlada sa iba na tie ponuky, kde bola záloha na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu zložená záujemcom na účet správcu, číslo účtu v tvare IBAN: SK61 1100 0000 0026 2409 8017. Ak viacerí záujemcovia ponúknu rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu.

Budúcim vlastníkom speňažovaného majetku sa môže stať len osoba, ktorá ponúkne najvyššiu kúpnu cenu. Správca v danom konkurznom konaní si vyhradzuje právo odmietnuť ktorúkoľvek alebo všetky ponuky, a to bez povinnosti informovať o danej skutočnosti záujemcu.

V ponuke musí byť záujemcom urobený návrh kúpnej ceny v eurách. Zúčastnení musia k ponuke predložiť (a) fotokópiu občianskeho preukazu v prípade záujemcu fyzickej osoby, ktorá nie je podnikateľom (alebo fyzických osôb manželov s BSM nezrušeným počas trvania manželstva) a (b) vyhlásenie, že zaplatia poplatok z návrhu na zápis zmeny údajov týkajúcich sa zapísanej osoby do obchodného registra.

Podaním ponuky záujemca berie na vedomie, že:

- tu existuje vysoká zadlženosť, strata a dlhodobá nečinnosť spoločnosti, nevedenie účtovníctva;
- tu existuje pravdepodobnosť povinnosti podať návrh na vyhlásenia konkurzu;
- správca neručí za to, že obchodná spoločnosť, ktorej podiel sa ponúka, nie je zadlžená aj viac, ako je uvedené v registri účtovných závierok, a neručí za jej stav a bonitu;
- správca nie je povinný zadovážiť akékoľvek doklady k obchodnej spoločnosti, tieto si zadováži prípadný záujemca sám a na vlastné náklady;
- v prípade, ak nebude z akýchkoľvek dôvodov možné vykonať prevod obchodného podielu, správca vráti

záujemcovi finančnú sumu, ktorú záujemca zložil na vyššie uvedený účet bez zbytočného odkladu.

JUDr. Dušan Paulík, správca